

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004463249

Kanton: SG

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ANTAROS AG, Buchs (SG)

ANTAROS AG Churerstrasse 35 9470 Buchs

UID: CHE115168413

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Buchs (SG)

ANTAROS AG, in Buchs SG, CHE-115.168.413, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 223 vom 16.11.2017, Publ. 3873415). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rexhepi, Aqif, von Buchs SG, in Buchs SG, Vizepräsident des Verwaltungsrates und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Rexhepi, Skifter, von Buchs SG, in Buchs SG, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Rexhepi, Sokol, von Buchs SG, in Buchs SG, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.11.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 223

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8600 vom 21.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG